



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rodovia CE 422, km 04 , - Bairro Pecém - CEP 61642-000 - Caucaia - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23486.001089/2021-54

Interessado: Diretoria do campus Avançado Pecém

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 2/2021 - DG-PEC/PECÉM-IFCE

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS

A DIRETORA GERAL DO CAMPUS PECÉM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ (IFCE), no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 203, de 25/02/2021, torna pública a Retificação nº 01 ao Edital nº 2/2021 DG-PEC/PECÉM-IFCE, referente ao Processo Seletivo Simplificado visando selecionar candidatos para contratação por tempo determinado, como professor substituto para o campus Pecém do IFCE, nos termos da Lei nº 8.745/93 e suas alterações.

3. DAS INSCRIÇÕES

ONDE SE LÊ:

3.1. As inscrições serão realizadas exclusivamente via internet, através do preenchimento de formulário próprio disponibilizado no sítio <http://qselecao.ifce.edu.br/>, no período de **08:00 horas do dia 10 (dez) de junho de 2021 até às 23:59 horas do dia 17 (dezesete) de junho de 2021**.

3.8. O pagamento da GRU poderá ser efetuado até o **dia 18 de junho de 2021**, desde que o candidato tenha efetuado a inscrição até às **23:59 horas do dia 17 de junho de 2021**.

LEIA-SE:

3.1. As inscrições serão realizadas exclusivamente via internet, através do preenchimento de formulário próprio disponibilizado no sítio <http://qselecao.ifce.edu.br/>, no período de **08:00 horas do dia 10 (dez) de junho de 2021 até às 23:59 horas do dia 21 (vinte e um) de junho de 2021**.

3.8. O pagamento da GRU poderá ser efetuado até o **dia 22 de junho de 2021**, desde que o candidato tenha efetuado a inscrição até às **23:59 horas do dia 21 de junho de 2021**.

4. DA SOLICITAÇÃO DE ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO

ONDE SE LÊ:

4.7 Caso o pedido não seja deferido, para participar do Processo Seletivo o candidato deverá acessar o sítio eletrônico <http://qselecao.ifce.edu.br/>, no link do concurso, imprimir a GRU e efetuar o pagamento da taxa de inscrição **até o dia 18/06/2021**, conforme horário bancário.

LEIA-SE:

4.7 Caso o pedido não seja deferido, para participar do Processo Seletivo o candidato deverá acessar o sítio eletrônico <http://qselecao.ifce.edu.br/>, no link do concurso, imprimir a GRU e efetuar o pagamento da taxa de inscrição **até o dia 22/06/2021**, conforme horário bancário.

Caucaia, 16 de Junho de 2021.

Francisca Livia Costa Pires

Diretora Geral do campus Pecém



Documento assinado eletronicamente por **Francisca Livia Costa Pires, Diretor(a) do Campus Avançado do Pecém**, em 16/06/2021, às 14:14, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **2740820** e o código CRC **F44344C6**.

